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Bir çiftçinin üç oğlu varmış. Birbirleriyle hiç 
geçinemez, durmadan kavga ederlermiş. Babaları 
“Birbirinizi sevin, birbirinize yardım edin.” dermiş, ama 
çocukları onu hiç dinlemezlermiş. Çiftçi bir gün 
oğullarını çağırmış: 

-Bana bir ağaçtan on çubuk kesip getirin, demiş. 
Çocuklar çubukları getirmişler. Çiftçi çubukları 

birbirine bağlamış, çocuklarına: 
-Bunları kırın, demiş. 

Çocuklar çubukları kıramamışlar. Çiftçi çubukların ipini 
çözmüş. Çubukları oğullarına dağıtmış. 

-Haydi, şimdi kırın, demiş. Çocuklar çubukları 
kolayca kırmışlar. Bunun üzerine çiftçi çocuklarına: 

-Görüyorsunuz ya, birleşirseniz güçlü olursunuz 
ve her güçlüğü yenersiniz. Ayrılırsanız çubuklar gibi 
çabuk kırılır, yok olursunuz, demiş. 

 

(Aşağıdaki soruları parçaya göre cevaplayınız.) 
 
 1. Aşağıdakilerden hangisi çiftçinin çocuklarının özelliğidir?  
A) babalarını dinlemeleri   
B) birbirlerini sevmeleri  
C) kavga etmeleri 

2. Babaları çocuklarından ne istiyor?  
A) birbirlerini sevmelerini   
B) kitap okumalarını  
C) para kazanmalarını 
 

3. Babaları çocuklarından ne kadar çubuk istiyor? 
A) bir kucak  
B) on tane  
C) birkaç tane 
 

4. Çocuklar çubukları niçin kıramıyorlar? 
A) Çubuklar sert olduğu için. 
B) Ağacı sevdikleri için. 
C) Çok fazla çubuk olduğu için. 
 

5. Çocuklar çubukları kolayca ne zaman kırabiliyorlar? 
A) çubuklar kuruduğu zaman 
B) teker teker verildiğinde 
C) iyi beslendiklerinde 
 

6. Aşağıdakilerden hangisi okuduğunuz parçanın adına daha 
uygundur? 
A) Çocuklar ve Çubuklar  
B) Kavgacı Çocuklar  
C) Çiftçi ve Oğulları 
7. Aşağıdaki atasözlerinden hangisi parçaya uygundur? 
A) Damlaya damlaya göl olur. 
B) Birlikten kuvvet doğar. 
C) Sakla samanı gelir zamanı. 
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